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TILSYNSUTVALG FOR HJEMMEBASERTE TJENESTER

REFERAT FRA BESØK SKØYENKROKEN 11 - FELLESARELER OMSORGSBOLIGER

Møtedato: 10.10.2018 Tid: 13.00 - 14.00

Sted: Skøyenkroken 11, Omsorgsavdelingen

Tilstede  :  3-4 brukere og to ansatte

Anita Berg, ansatt som viste oss rundt

Tilstede fra tilsynsutvalget:

Faste medlemmer:

Karin Svendsen, leder

Knut Elgsaas, medlem

Ann Elseth, medlem

1. Hensikten med besøket

Tilsynsutvalget for hjemmebaserte tjenester besøkte en bruker som hadde en

leilighet i Skøyenkroken i april 2016. l den forbindelse ble vi

gjort oppmerksomme på Ønsker om forbedringer:

Bemannlngen i helgene med ansvar for bespisningen var for lav.

Heisdøren for tung og heisen for smal til rullator, resultatet er at mange må

ha hjelp når de tar heisen.

Uteplassen ved inngangen er ikke veldig innbydende og veranda i 2.etasje er

virkelig utrívelig, umalt og mØkkete.

I notat til omsorgskomiteen 8. juni 2018, ber tilsynsutvalget om at det rettes en

henvendelse til Boligbygg som har ansvaret for Skøyenkroken 11 om utbedring
av heis

og eventuelt utrede mulighet for å bygge en veranda utenfor stuenei

omsorgsavdelingen.

Det ble også påpekt at bemanningen i helgene var for lav. Dette er nå løst, i dag
er det lik bemanning hele uken.



Nå når hjemmetjenesten har flyttet og det derfor ikke er parkerte biler utenfor,
ble tilsynsutvalget enige om å avlegge Skøyenkroken 11, omsorgsavdelingen et
uanmeldt besøk.

2. Besøk i fellesarealene i omsorgsavdelingen

Fellesarealene består av en salong og et spiserom med kjøkken. Det bor 15
personer i omsorgsleilighetene, av disse får en mat brakt oppi leiligheten sin.

Vi hilste på to beboere som satt i salongen. De var veldig fornøyd med å bo der.
Har aldri hatt det så godt, sa den ene. Trygt og veldig bra å bo der.

Vi ble vist rundt av Anita Berg som har vært ansatt der i 10 år. Hun sa at alle nå
er mer hjelpetrengende, og må hentes til mat, aktiviteter og lignende.

De ønsker seg et nytt kjøkken, det de har begynner å bli slitt, er upraktisk og for
nær beboerne når de sitter i salongen. Blir forstyrret av lyder fra kjøkkenet.

I sommer når det var så varmt, var det vanskelig å få til god utlufting.
Lufteanlegget fungerer ikke godt nok.

Det finnes ikke brukbare utearealer knyttet til Skøyenkroken 11. Det som finnes
er en uoppusset veranda i samme etasje og en lite innbyende asfaltplass ved
inngangspartiet.

Utvalget får opplyst fra Anita Berg at det for mange år siden ble tegnet et
forslag til veranda rett utenfor salongen og kjøkkenet. Det ble den gang også
tatt opp i Bydelsutvalget.

Og det er en slik veranda de ønsker seg, en bred og lang veranda, med
skyvedører og lett tilgang med rullestoler og rullator. De flest beboere i
Skøyenkroken 11, må passes på og trenger ofte hjelp.

Derfor er det best med uteplass i nærheten av de ansatte.

Heisen som benyttes av beboerne er veldig trang og heisdøra er tung. Den er
ikke egnet for hjelpetrengende, og de må derfor alltid ha følge i heisen. Ønske
om at det gjøres noe med heisen.

3. Uteplass på gressplenen



På gressplenen i hjørnet mellom hovedblokken og sideblokken der

omsorgsavdelingen er, er det et flatt og fint område mot sør-sørvest. Det er på

ca. 250 kvm. Og kan lett opparbeides til

en liten hage med ganger, blomsterbed, buskvekster og sitteplasser. Tilgang til

området er via 1.etg. der hjemmetjenesten hadde base og kontorer til i

sommer.

I tillegg til en veranda, vil en slik hage eller uteplass være et verdifullt tilbud for

dem som bor i omsorgsavdelingen og de øvrige som bor i Skøyenkroken 11.

Tilsynsutvalget har registrert at hele 1. etg. der hjemmetjenesten holdt til nå er

ledig. Det er her mulighet for å opprette nye omsorgsleiligheter for eldre.

Tilsynsutvalget ber om at administrasjonen orienterer OMK om eventuelle

planer for bruken av disse lokalene.

4. Tilsynsutvalgets vurdering

Bydelsutvalget fattet 20.06.2017 følgende vedtak i sak 121/16:

«Administrasjonen retter en henvendelse til Boligbygg vedrørende utbedring av

heis og bygging av veranda/plattform utenfor stuene i omsorgsavdelingen i

Skøyenkroken 11».

Tilsynsutvalget ber om at administrasjonen på nytt retter en henvendelse til

Boligbygg i denne saken og til byrådsavdelingen for næring.

I tillegg ber utvalget om at det også vurderes om det er muligheter for å

erstatte det gamle kjøkkenet med ett som er mer funksjonelt.

Oslo 15/10-2018

Karin Svendsen(s) Knut Elgsaas(s)

Ann C. Elseth(s)

Leder av tilsynsutvalget medlem
medlem
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